



胡定欣 難忘強吻 徐子珊

無綫花重本衛星直播宣傳

香港文匯報訊 TVB劇集《點金勝手》將於下周一晚9時半首播，昨日假中環某餐廳舉行記者會造勢。劇中男主角黃宗澤(Bosco)縱然身在橫店拍劇缺席，無綫特別豪花6位數字作兩地衛星直播，進行兩地上市儀式。身在橫店的Bosco與徐子珊、胡定欣齊齊敲響銅鑼，甚具氣勢，同場還有梁靖琪(Toby)、黃智賢、林子善等。席間，胡定欣坦言最難忘是強吻徐子珊的戲中一幕。

徐子珊昨日大讚TVB宣傳不惜工本，全因罕有地作內地與香港兩地直播，更在享有海景的餐廳宣傳。她戲言台慶才會這樣落本。子珊說：「此劇集特別送紀念品予粉絲，已久未這樣，好難得！」對於推出此劇可有壓力，子珊坦言會盡力而為，6月初會出席上海電影節，之後更要赴新加坡宣傳。她並說：「今次我為劇集唱插曲，但已久未唱歌。(可會再出唱片?)沒這預算！」

挑戰子珊底線

子珊乘機自曝此劇與胡定欣有激烈親嘴戲，強調好突破。她說：「劇中定欣懷疑我是否同性戀，可算是挑戰我底線！兩個女仔於電視這樣實屬少見!(是否尷尬?)有，她主動而我被動！拍攝時好近大家都聽到聲，初時亦質疑電視無法拍攝，但絕不過火。」

胡定欣則表示，不少人期待自己與子珊親熱那場戲份，坦言自己錫子珊緊張過錫Bosco。定欣稱：「我沒試過強吻人，亦害怕推埋牆角弄傷她！」定欣透露當時NG達2次，強吻人的感覺亦不好受，全因只是單方面沒來沒往。問到Bosco和子珊誰人較好吻？定欣強調兩者有別，不過強吻子珊印象較深。

Toby以透視裝上陣

Toby昨日以透視裝上陣，她直指現時正努力瘦身，為8月新劇開工做準備，寄望可練得健碩些及有腹肌。Toby並稱：「現在也有學泰拳、table dance，早前拍《點》劇拉傷韌帶，希望練得更強壯！」Toby透露，現時身形沒以往誇張，腰圍亦沒那麼大，不過上圍有縮水。



徐子珊大曬白滑靚背。



梁靖琪作狀錫子珊，胡定欣(右)當看不見。



JM 車行太子爺只是朋友 稱飲醉動作較大

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 文詠珊 (Janice Man) 向來排開多多，身邊男伴如走馬燈，最近又被拍到出席友人人生日飯局時，醉攬車行太子爺，更肉緊地「榨」男方臉頰，昨日JM出席公開活動時，否認對方是男友，但承認當晚有醉意才會動作較大。

JM昨到尖沙咀出席品牌活動，提到她最近被雜誌拍到與車行太子爺在友人生日飯局上打情罵俏，問到是否正在拍拖？她否認對方是新歡：「未拍拖，我好誠實，拍拖一定會講，我無幾個男性朋友，他是其中一個，他開齋舖，又做好多慈善工作，每月都會向長者派飯，我有時間也會去派。」談到她當晚表現熱情？她解釋因喝多了紅酒，動作才較大。有指他們曾拍拖，今次是「翻撻」？JM否認二人有拍過拖。至於她動作豪放，可擔心令男方誤會？她笑道：「個個都知我是男仔頭，飲完酒更加放鬆。」

透露將開設公司

說到其好友陳柏熹指她酒後會變得豪放？JM聞言笑道：「我有柄佢！但有打電話畀我，話用錯字眼，但自己真係無所謂，因一向比較男仔頭。」問到太子爺是否有追求之意？JM表示察覺不到，她對方亦沒有feel。她又否認有很多選擇，只是現在工作太忙，未準備好拍拖。

即將約滿黎明公司的JM，透露將開設公司，再跟另一公司合作，並與黎明及經理人溝通得好好，他們都很支持及給予意見。有傳黃柏高以三年3000萬包薪邀她加盟？對此JM不置可否，只表示合作形式遲些再講。她又形容約滿在即的心情，有如中學畢業要入大學，心情有些忐忑，以前凡事都有公司安排好，不用自己操心，現在就要出去闖，撞吓板，她說：「唔撞板自己唔會心息。」

文詠珊承認飲醉時會動作較大。



秋生軒仔 舞台劇獲群星撐場

香港文匯報訊 黃秋生及甄詠瑜擔任藝術總監的舞台劇《EQUUS馬》已公演到最後一星期，黃秋生、張敬軒、方皓玟使盡渾身解數的演出，獲得觀眾一致好評，每晚演出均星光熠熠，到現觀眾包括：財政司司長曾俊華、藝發局主席王英偉博士、香港中文大學校長沈祖堯教授、楊受成夫婦、許鞍華、莊文強、梁詠琪、梁洛施、王祖藍、李亞男、鍾景輝、蘇玉華、鄭裕玲、關智斌、張達明、薛凱琪、梁祖堯、林家棟、胡杏兒、秦迪羅賓、余安安、單立文及太太胡蓓蔚、劉兆銘、廖啟智、陳志雲、麥兆輝等。

劇中帶給觀眾不少驚喜的可算是軒仔演繹的戀馬青年，不少觀眾都激讚他淋漓盡致的演出讓他們留下深刻印象，亦令人有所啟發，查兒看完有感而發，即在網上分享：「假若沒有了激情，沒有了幻想，每天只像機械人一樣地工作和生存，那是多麼可悲與可怕。」



薛凱琪親身支持黃秋生及方皓玟舞台劇《EQUUS馬》。

吳雨霏 為安全押後北上宣傳

香港文匯報訊 (記者李思穎) 吳雨霏 (Kary) 昨到電台宣傳新碟，她透露原本下周到內地宣傳，現基於安全問題，暫定延至六月底先去。至於會否考慮取消內地行程，Kary表示也想返內地跟歌迷見面，待公司安排好些再去。有關日本組合AKB48成員被斬事件，是否令她有陰影？Kary覺得這些事很難預料，之前返內地多次也沒事，現場都有香港及內地的同事，有時場面會混亂，但不是大問題，這方面公司比她更緊張。Kary不排除把簽名會改成見面會，問她可會要求加強保安？她稱：「會同公司講吓，不擔心歌迷會做甚麼，只想避免混亂情況，不止是我的安全，都不想歌迷受傷。」



吳雨霏

草蜢 個唱嘉賓多為人妻

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 草蜢三子昨日到將軍澳電視城接受《今日VIP》訪問，近日正忙於為個唱操場的他們，透露個唱邀得楊千嬅、陳慧琳、容祖兒、黎瑞恩、趙學而及謝安琪擔任嘉賓，其中千嬅與Kelly更是未曾合作過。說全都是人妻，蔡一智就笑道：「即係迫祖兒早些結婚？人家是黃花閩女，(仲係?)要問她先知，(問邊個?)問容媽媽先知。」問到會否跟女嘉賓跳辣身舞？他笑道：「好提議，諗緊，唔知丁生(丁子高)介唔介意？」問到蘇志威為何不叫老婆劉小慧做嘉賓？他指老婆要在後台打點一切。

蔡一傑表示很多謝六位女歌手一口答應任嘉賓，又笑指經常對住兩位拍檔很悶。提到舞台，傑仔表示今次是鑽石切角舞台，個台會有斜路，少一些功力都唔得。問到可擔心會仆倒？他則笑而不答。他續稱今次的舞台設計的確用心良苦，因為要製造很多挑戰給自己。

他又呼籲各前來捧場的朋友，將買花籃的錢改買大米送給有需要的人，他說：「好多人都有得食，以我哋相識滿天下，結集綿力等多啲人受惠，要對香港及社會有啲貢獻。」



草蜢三子昨日到將軍澳電視城接受《今日VIP》訪問



三位媽媽看見小朋友模特兒時立即母愛氾濫，換上鬼馬的表情。

星媽 交換湊子女心得

香港文匯報訊 三位星級媽媽蔣怡、唐寧、曹敏莉與小朋友模特兒一同拍攝時，為了使拍攝效果更自然，三位更是母愛氾濫並使出渾身解數哄小朋友，又高舉小朋友玩「盪鞦韆」，又玩「手掌捉迷藏」等，如同在哄自己的子女般親暱，拍攝現場充滿溫馨和歡樂。三位靚媽談論起自己的小孩時都興奮不已，討論到照顧小孩的方針時，唐寧分享兒子剛踏入3歲，特別「痴身」，看見唐寧外出會立刻緊張地扁嘴問她「去邊？」又會說「好掛住你！」，令唐寧「好冧」，亦令其他兩位媽媽羨慕不已。但唐寧表示會多訓練兒子獨立，不會過度縱容他，但在學習方面則會給兒子更大的自由度去發揮天賦。

而有一子一女的曹敏莉則分享了兩姊弟間的趣事，指姐姐很疼愛弟弟：「她平時會唱歌給弟弟聽，又會說自己很愛弟弟然後緊緊抱着他，又會推着弟弟的學行車玩『碰碰車』，很可愛！」蔣怡因因還未滿一歲，仍然很珍惜與她相處的時間，但亦說因因有主見，而且已經會表達自己的喜好。而蔣怡亦會讓因因隨心地挑自己喜歡的：「例如她喜歡看書我便多買書給她，她喜歡吃飯多於粥，便給她吃飯，喝奶也一樣，讓她喝她喜歡的。」

其實唔講唔知，原來自於2000年，聯合國糧農組織與業界人士達成共識，將世界牛奶日定為每年6月1日。與牛奶相關的活動於世界各地推行，宣揚牛奶的營養價值和好處。

劉松仁 提議轉去加國拍外景

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 劉松仁 (松哥) 昨日返電視城為下月初開拍的新劇《華麗轉身》試造型，原本劇集會前往越南拍外景，但因當地發生暴亂而取消。松哥表示考慮到近日菲律賓、越南等地方先後發生事故，所以個人就曾向監製提議，不如改去加拿大拍外景，但一切有待公司決定。問到是否不敢出埠？他笑說：「自己年紀大，剩返有幾年，但後生嘍班就大鑊嘍，我最多唔見幾年啫，他們唔見幾十年。」

松哥又談到近日內地、日本、台灣，甚至美國都有發生斬人事件，覺得很得人驚。問到會否減少返內地拍戲？松哥說：「無得少，六月開拍《華》劇後都少啲會出埠。」他又笑謂相對之下加拿大較安全，而且可以順道去看舊情人。

相隔兩年再為無綫拍劇，松哥坦言全因為汪阿姐，因為兩年前與阿姐約定：近日無綫重拍經典劇《流氓皇帝》，問到松哥可想無綫重拍他跟阿姐的經典劇《京華春夢》？松哥說：「太經典，重拍唔啱，當時又齊人，如果連我都唔知做咩角色，(設計一個角色?)考慮吓啦。」



劉松仁向監製提議新劇可改去加拿大拍外景。